

## 西藏自治区来函感谢我校支持西藏斯布牦牛育肥项目

(江丽 2009年07月29日 报道)

日前，西藏自治区农业综合开发办公室给我校发来致谢函，感谢我校帮助西藏实施斯布牦牛育肥项目。

牦牛是青藏高原特有的家畜，被誉为“高原之宝”。长期以来由于缺乏系统的研究试验，牦牛的生产性能呈下降趋势。我校肉牛研究中心主任、国家肉牛产业技术体系岗位专家孟庆祥教授带领他的研究生，以强烈的责任感和事业心，克服高原缺氧等种种困难，依然承担实施试验项目的责任。经过26周艰苦工作，最终取得了育肥草料组牛日增重409克、“牦牛面包”组牛日增重605克的好结果。自治区主席向巴平措在视察项目时称赞说，这是一项开创性的工作，为我们培育体现西藏特色的牦牛产业奠定了重要的基础。

西藏自治区农业综合开发办通过感谢函对我校运用所研制的现代牦牛育肥技术支持西藏牦牛产业化研究，对促成草业发展和企业进藏，开拓地方干部和基层技术人员视野，推动当地群众改变观念，发展和促进当地特色产业开发，改善农牧民生活，实现西藏跨越式发展所做出的特殊贡献表示衷心的感谢。并对我校师生在实施项目过程中所表现出来的强烈的责任感和事业心，坚韧执着、一丝不苟的科学精神表达由衷的敬佩和赞扬。

今天，牦牛育肥已成为西藏可把握的特色产业开发方向，中国农大也成为西藏斯布牧民的口碑。中国农大的师生用实际行动让当地农牧民真切地感受到了“解民生之多艰，育天下之英才”校训的深刻内涵；现代牦牛育肥技术在西藏成功示范，让当地干部群众亲历了中国农大深入学习实践科学发展观活动的成果，体现了世界一流农业大学知行合一的理念。中国农大正用实际行动践行着胡锦涛总书记视察学校时提出的推进社会主义新农村建设、为实现全面建设小康社会奋斗目标的使命。

[发表评论](#)

(此新闻属于 [其它新闻](#) 类 浏览 439 次) (责任编辑: 宁秋娅)

- [09暑期社会实践] 赴山东威海文登市侯家镇暑期实践小分队展开调研活动 [07-30]
- 我校召开纪念中国人民解放军建军82周年座谈会 [07-30]
- 我校举行首都国庆60周年群众游行方阵誓师大会 (图文) [07-29]
- 我校成功承办2009年亚洲核酸疫苗大会 [07-29]



- 党政管理
- 科学研究
- 学生工作
- 国际交流
- 后勤服务
- 学生生活
- 校园治安
- 社会服务
- 统一战线
- 校友联络
- 媒体农大
- 新闻评论
- 教学建设
- 产业开发
- 研究生教育
- 基本建设
- 工 会
- 图书与信息
- 家属社区
- 新闻宣传
- 离退休工作
- 推荐新闻
- 其它新闻
- 农大人风采